Mathe — alles was zahlt

Integralrechnung Losungswege 8

Stammfunktionen

Aufgabe 15

Beweise die Kostantenregel und die Regel vom konstanten Faktor mittels Differenzierens.
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Mathe — alles was zahlt

Integralrechnung Losungswege 8

Stammfunktionen

Losungen:

Konstantenregel:
[k-f(x)dx=k-F(x)+c

Wenn F eine Stammfunktion von f ist, dann gilt: F'(x)=f(x) .Die Ableitung des
Ergebnisses auf der rechten Seite der Konstantenregel ergibt damit:

(k-F(x))'=k-F'(x)=k-f(x)

Regel vom konstanten Faktor:

o[k (k%) = £ (K x)

(%-F(k-x))':%-F'(k-x):
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